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Καταγγέλλουμε την επίθεση της αστυνομίας ενάντια σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς 
στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

 
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής καταγγέλλει την αστυνομική βία 

και τον αυταρχισμό, που αντιμετώπισαν χθες μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί, κατά τη διάρκεια 
κινητοποίησης στη ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας, ζητώντας να μην πραγματοποιηθούν οι συμπτύξεις τμημάτων.  
 

Ενώσεις γονέων του κεντρικού τομέα και Σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ, έγιναν δέκτες της βίας 
πάνοπλων αστυνομικών δυνάμεων, οι οποίες επιδεικνύοντας ακόμη μια φορά τρομακτικό ζήλο, δεν 
λογάριασαν ούτε την παρουσία μικρών μαθητών, που διεκδικούσαν το αυτονόητο δικαίωμα τους στην 
μόρφωση. Η αγριότητα της σημερινής επίθεσης δε μας εκπλήσσει, εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο 
καταστολής των ελευθεριών μας, που προωθεί με εντατικούς ρυθμούς η κυβέρνηση. 
 

Βρισκόμαστε στο τέλος Οκτωβρίου, οι ευθύνες Πρωτοβάθμιας, Υπουργείου Παιδείας και 
κυβέρνησης για την κατάσταση στα σχολεία με τα άπειρα κενά, είναι τεράστιες! Με ελλείψεις σε 
εκπαιδευτικούς γενικής και ειδικής αγωγής, κλείσιμο ολοήμερων τμημάτων, ελλείψεις σε σχολικούς 
νοσηλευτές, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, συμπτύξεις τμημάτων δημιουργώντας τμήματα με 
πάνω από 25 μαθητές.  
 

Μπροστά στην αλόγιστη χρήση βίας, απαντάμε ότι γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί δε θα 
κάνουμε χιλιοστό πίσω στις διεκδικήσεις μας. Θα συνεχίσουμε το αγώνα μας μέχρι να ικανοποιηθούν όλα 
τα αιτήματα μας, μέχρι να καλυφθούν οι ανάγκες όλων των παιδιών, μέχρι τα παιδιά μας να αποκτήσουν 
τα σχολεία που τους αξίζουν. 

Όλες οι Ενώσεις Γονέων του Κεντρικού Τομέα προχωράμε σε κινητοποίηση  

στο Υπουργείο Παιδείας τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025 στις 12:00 

 
Καλούμε και τους Συλλόγους Γονέων, τους  γονείς να μην συμβιβαστούν με τίποτα λιγότερο από το ίσο 
δικαίωμα των παιδιών τους στην μόρφωση και την υγεία και να συμμετέχουν στην κινητοποίηση στο 
Υπουργείο Παιδείας. 
 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
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